



Elektronicky

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
VO-00090

Vybavuje/linka
Mgr. Dominika Cvečková
0948 292 782

Banská Bystrica
01.07.2024

Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.2
Informácia o doplnení a zmene súťažných podkladov č. 3

Identifikácia verejného obstarávania:

Verejný obstarávateľ:

Banskobystrický samosprávny kraj, Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica

Predmet zákazky:

Stredná priemyselná škola dopravná Zvolen - Multitechnologický vzdelávací polygón v doprave, energetike a logistike

Druh postupu:

nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)

Vyhlásené:

vo Vestníku verejného obstarávania č. 108/2024 dňa 05.06.2024 pod značkou 14135-MSP a v Úradnom Vestníku EÚ č. S 107/2024 zo dňa 04.06.2024 pod č. 328531-2024

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručenej verejnému obstarávateľovi 27.06.2024 08:03:39 elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

Otázka č. 1:

V poskytnutých súťažných podkladoch verejný obstarávateľ uvádza, že požaduje od uchádzačov predložiť ako súčasť ponuky vecný a časový harmonogram. V bode 3.2 SP uvádza: „*Harmonogram prác musí byť vypracovaný s uvedením časového rozvrhu všetkých činností vo finančnom a vecnom vyjadrení.*“

Požaduje verejný obstarávateľ predloženie vecného, časového a finančného harmonogramu?

Odpoveď na otázku č. 1:

Verejný obstarávateľ zväzil uvedený text harmonogramu a nepožaduje finančné vyjadrenie činností a na základe toho zosúladiť a upravil text v časti **B. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY, v bode 3. DOKLADY A DOKUMENTY POŽADOVANÉ NA PREUKÁZANIE SPLNENIA POŽIADAVIEK VEREJNÉHO OBSTARÁVATEĽA NA PREDMET ZÁKAZKY.**

Otázka č. 2:

V bode 3.2 SP sa uvádza: „*Tento harmonogram musí reálne odrážať predpokladaný postup vykonávania jednotlivých prác, ktorý bude uchádzač realizovať v prípade, že jeho ponuka bude úspešná, so stručným popisom hlavných činností, postupnosťou a časovou nadväznosťou, ktorý bude predstavovať návrh uchádzača na vykonanie diela. Harmonogram prác musí byť vypracovaný s uvedením časového rozvrhu všetkých činností vo finančnom a vecnom vyjadrení.*“

Radi by sme si upresnili, či má harmonogram obsahovať hlavné činnosti alebo všetky činnosti a tiež by sme radi poprosili verejného obstarávateľa, aby uviedol aj príklady týchto činností, čím by sa predišlo možnému nepochopeniu zadania verejného obstarávateľa zo strany uchádzačov pri vypracovaní vecného a časového harmonogramu.

Odpoveď na otázku č. 2:

Verejný obstarávateľ uvádza, že harmonogram má obsahovať hlavné činnosti. Tieto hlavné činnosti by mali byť definované tak, aby poskytli prehľad o kľúčových etapách a míľnikoch projektu, čím sa zabezpečí efektívne riadenie a kontrola priebehu projektu.

Príklad činnosti v zmysle časti výkazu výmer s názvom „A1 - Zlepšenie tepelnej ochrany otvorových konštrukcií“:

A1 - Zlepšenie tepelnej ochrany otvorových konštrukcií

HSV - Práce a dodávky HSV

3 - Zvislé a kompletne konštrukcie

4 - Vodorovné konštrukcie

6 - Úpravy povrchov, podlahy, osadenie

9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie

99 - Presun hmôt HSV

PSV - Práce a dodávky PSV

764 - Konštrukcie klampiarske

766 - Konštrukcie stolárske

767 - Konštrukcie doplnkové kovové

784 - Dokončovacie práce – maľby.

Otázka č.3:

V bode 3.2 SP sa uvádza: „*Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, aby svoje harmonogramy vypracovali v podobe všeobecných dní (napr. 1. deň, 2. deň, atď.), t.j., aby sa neodkazovali na konkrétny kalendárny deň (napr. 01.09.2023, 02.09.2023, atď.).*“

Bude verejný obstarávateľ akceptovať vecný a časový harmonogram vypracovaný v podobe všeobecných dní aj vo formulácii napríklad: „Deň 1-30“ alebo požaduje vecný a časový harmonogram spracovať pre každý všeobecný deň osobitne?

Odpoveď na otázku č. 3:

Verejný obstarávateľ uvádza, že ide o všeobecné dni, ktoré sa neodkazujú na konkrétny deň tak ako je uvedené v Súťažných podkladoch v časti B. v bode 3.2.

1. Informácia o doplnení súťažných podkladov č. 2

Verejný obstarávateľ zväzil uvedený text harmonogramu a nepožaduje finančné vyjadrenie činností a na základe toho zosúladiť a upraviť text v časti **B. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY, v bode 3. DOKLADY A DOKUMENTY POŽADOVANÉ NA PREUKÁZANIE SPLNENIA POŽIADAVIEK VEREJNÉHO OBSTARÁVATEĽA NA PREDMET ZÁKAZKY.**

Pôvodne znenie:

Uchádzač predloží vo svojej ponuke vecný a časový harmonogram realizácie prác, ktorý bude korešpondovať s výkazmi výmer. Tento harmonogram musí reálne odrážať predpokladaný postup vykonávania jednotlivých prác, ktorý bude uchádzač realizovať v prípade, že jeho ponuka bude úspešná, so stručným popisom hlavných činností, postupnosťou a časovou nadväznosťou, ktorý bude predstavovať návrh uchádzača na vykonanie diela. Harmonogram prác musí byť vypracovaný s uvedením časového rozvrhu **všetkých činností vo finančnom a vecnom vyjadrení.**

Nové znenie:

Uchádzač predloží vo svojej ponuke vecný a časový harmonogram realizácie prác, ktorý bude korešpondovať s výkazmi výmer. Tento harmonogram musí reálne odrážať predpokladaný postup vykonávania jednotlivých prác, ktorý bude uchádzač realizovať v prípade, že jeho ponuka bude úspešná, so stručným popisom hlavných činností, postupnosťou a časovou nadväznosťou, ktorý bude predstavovať návrh uchádzača na vykonanie diela.

Verejný obstarávateľ uvádza, že zmena je v súťažných podkladoch zaznamenaná červenou farbou. Touto zmenou tak došlo k odstráneniu rozporu a zosúladieniu informácií. Opravou nedošlo k podstatnej zmene, lehoty v predmetnom verejnom obstarávaní ostávajú zachované, t.j. nedochádza k zmene lehôt na predkladanie ponúk a otvárania ponúk.

Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov/uchádzačov, aby vykonané zmeny v súťažných podkladoch zapracovali vo svojich ponukách predložených v rámci predmetného verejného obstarávania. Opravou nedošlo k podstatnej zmene, lehoty v predmetnom verejnom obstarávaní ostávajú zachované, t.j. nedochádza k zmene lehôt na predkladanie ponúk a otvárania ponúk.

S úctou,

Mgr. Dominika Cvečková
kontaktná osoba verejného obstarávateľa